
＜様式１＞ 

外国語活動・外国語の実施状況と評価 
 

令和６年度 玉村町立芝根小学校    

 

 

１．実施状況について 

 学年 予定 

時間 

実施 

時間 

ALT 

活用％ 

学年 予定 

時間 

実施 

時間 

ALT 

活用％ 

低学年 １年 34 34  100% ２年 35 35  100% 

中学年 ３年 35 35  100% ４年 35 35  100% 

高学年 ５年 70 70  100% ６年 70 70  100% 

 

２．児童による評価 

評価項目 とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

英語の授業は楽しい

ですか ３８．０％ ５８．０％ ３．９％ ０％ 

英語を話すことは好

きですか ２９．３％ ４７．３％ ２０．５％ ２．９％ 

英語の授業に進んで

取り組んでいますか ３２．２％ ５７．１％ ２１．０％ ０．５％ 

 

３．児童の感想 

(1) ２年 

○あそぶところが楽しいです     ○おもしろかった４名          ○楽しかった１２名 

○またやりたいと思いました     ○ハロウィンのゴーストなど英語で言える 

 

(2) ３年 

○英語が少し話せるようになったこと ○英語の言葉などもっとしりたいです。 

○発音がわかるから楽しい      ○もう少し英語が話せるようにがんばりたい 

○英語のクイズが楽しいです     ○何月何日を毎週言ってるからすごくおぼえられた 

○英語が話せる用になりました    ○英語をもっと言える様になりたいです 

○英語が楽しいです         ○クイズや英語を言うところが楽しいです。 

○もっとうまくなりたい       ○いろいろな単語を覚えるようになりました 

○英語のクイズがたのしいです    ○えいごではなすのが１ばんたのしいです。  

○いろいろなゲームをするのが楽しい ○英語は大事だと思いました 

○先生と先生が会話しているところがすごいと感じた   

○えいごがとてもたのしいです    ○色んな言葉をしれた 

○いろいろな英語を覚えるところ   ○発音を良くしたい 

○いろいろな英語を答えるのがすきだしたのしいです 

○スイカを英語で言えなかったので、英語で言えてとても嬉しかったです。他にも英語で、トンボのことを

知らなくて英語で言えなかったけど、英語の授業でしって、言えるようになり、とても嬉しかったです。 

 



＜様式１＞ 

外国語活動・外国語の実施状況と評価 
(3) ４年 

○ハローなどのあいさつが言える    ○挨拶が英語でできる" 

○これからも先生の話を聞いて英語を楽しみたいです 

○これから頑張ってみたいことは、英語で詳しく自己紹介をすることです。詳しくすることはいろいろな英

語を知らなきゃいけないので、たくさん英語について学びたいです。 

○これからは英語の文章をスラスラ読んでみたいです。 

○楽しかったことは、曲がり方や進み方を相手に教えて、色々な教室に案内することが楽しかったです。 

○今までわからなかったとこがだんだんわかるようになってきて英語がより楽しくなってきました。 

○いろんなことが知れて面白いし発表するときも楽しいからこれからも発表とかを頑張って行きたいです。 

○英語のじゅぎょうでは、先生たちの説明がわかりやすいのでこれからは授業で学ぶことを深く勉強したい

と思います。 

○英語の授業で先生たちがわかりやすく説明してくれて、図書室や校長室を案内できたのでとても嬉しかっ

たです。 

○英語の授業をしていて楽しくなってからどんどん英語についてわかるようになりました。これからも、も

っともっと英語にきょうみを持ちたいです。 

○いままで習った英語を話せるとようにこれから頑張って話せるようにしたいです。 

○授業をやって色々わかった英語があるけれど、他にも英語をしれたいです。 

○もっと自分の自己紹介を英語で言えるように頑張る。 

○今は英語で話すことが難しくてあまり言えないので、これからは、先生の話をしっかり聞いて英語で話せ

るように頑張りたいです。 

○英語の授業はとても楽しいし、楽しみながら英語のことを学べるのでいいと思います。 

○たくさんの英語を勉強して、たくさん英語を覚えられるようになりました。これからは、もっとすすんで

英語について取り組んでいきたいです。 

○これからは今習っている教室の言い方でスラスラ言えるようにしたいです。 

○授業でペアを組んだり出歩いて英語でみんなと話すのがとても楽しいです。 

○４−１でこの前やった学校の場所を英語で言う授業でも理科室が一番人気だと、わかりました。 

○英語を話せると、とても楽しいと思うので、これからも英語の授業を頑張りたいと思います。 

○英語は好きだから、英語のことを、色々学んで、英語を話すのを、とても好きにしたいです。 

○英語で校長室の名前がとても難しいですが、これからも英語をもっと覚えていきたいです。 

○英語は、いろいろな言葉が学べるし英語をしゃべれたりするところがとても好きです。 

○英語が言えるになったのでもっと勉強して外国人の人といっぱいはなしたいです。 

○４年生で習った英語を間違えずに話せるように頑張ってみたいです。 

○英語の勉強をたくさんして、たくさん英語を覚えられるようになりました。これからは、もっと英語につ

いて取り組んでいきたいです。 

○英語の授業で時間の言い方や学校の場所の言い方などがたくさん簡単に覚えることができます。 

○これから、英語をスラスラ言えるように頑張っていきたいです。 

○英語の授業で感じたことは、英語言うのが好きになって英語の授業がとても楽しく感じます。 

○あまり英語をうまく言えなかったけどたくさん頑張ってできるようになりました。英語で楽しいことは、

新しいことが学べられていろんな楽しいゲームをやるからです。あともっと英語のことをしりたいです。 

○前まで分からなかった言い方もほとんど言えるようになったから、良かったと思います。これからも英語

の授業に集中して取り組めたら良いです。   



＜様式１＞ 

外国語活動・外国語の実施状況と評価 
(4) ５年 

○英語を読めるように頑張っている。 ○街案内や人を紹介したりできるようになりました。 

○もう少し発音をよく、英語で話したいと思いました。 

○英語ができるようになったので家族に、聞かせてあげたいです。 

○発表のときオーバーリアクションを意識したけど、あまりできなかったのでこれからも頑張りたいです。 

○英語の発音をしっかりして話せるようになってよかったです。 

○英語で友達と会話するのが好き。5年生から会話をして発表やテストが始まったから頑張りたい。もっと

○英語を書いたり歌ったり話したりしたい。 

○"道案内が一番楽しかったです     ○英語の歌が楽しい 

○もっとたくさんの英語を学びたいです 

○オーバーリアクションを意識するようになりました" 

○習った英語は、全部言えるようになったので、もっと難しい英語が言えるようになりたいです。 

○英語を少し言えるようになった。 

○小文字や大文字をかけるようになった。自分で英語を言えるようになる。 

○英語は苦手だけれど意味がわかっていくと楽しくて、今まで聞いてきたよく意味がわからなかったことが

わかってきてすごく楽しいけれど発音や少し言い方を変えると意味が変わってしまうのが難しいです 

○５年生からはテストや難しいことが増えたけどたくさん経験してコミュニケーションが得意になった。 

○英語のソングも覚えやすくて楽しかったです。６年生になったらもっとできるようになりたいです   

○ちょっとだけ友達とかと英語で喋れるようになったので良かったです。 

○"いろいろな国の挨拶や、日本の良いところや、行きたい場所が言えるようになりました。 

○今度は、世界の良いところや、行きたい場所を言ってみたいです。" 

○４年生より結構英語が喋れたり、いちばん道案内をするのが楽しかったです。 

○英語を覚えることを頑張りたいです 

○これからは、日本ではなく世界のことを学んでいきたいと思います 

○もっと英語が話せるようにしたいです。英語で話をするのを頑張りたいです。 

○グループで都道府県の地方で発表がみんなで明るくできて楽しかったです。 

○"いろいろな英単語を知ることができて良かったです！！ 

○英語の発音をもっと上手にやりたいと思いました。" 

○４年生から５年生になって英語の喋り方などを知った 

○もっと英会話ができるようにしたいです 

○英語がだんだんむずかしくなってきて追いつけるように頑張りたいです。 

○道案内、観光ＣＭや自己紹介をできるようになりました。 

○新しい英語を話すことを覚えて、言いたいです。 

○これからはもっと家でも進んで英語をやりたいと思いました。 

○今年 1年色々な知らない単語をしれて嬉しかったです。 

○これからもっと英語の会話をしてみたいと思いました。 

○"英語の小文字、大文字が全部かけるようになりました！  

○日本のことをたくさんしれたので今度は外国に ついて知りたいです！" 

○自分のできること、身近な人の紹介、道案内などを、英語で話すことができるようになりました。   

○"歌を歌うのが楽しいです。 楽しかったです。 

○これからもっと日本以外のことも英語で話せるようになりたいです。" 



＜様式１＞ 

外国語活動・外国語の実施状況と評価 
○アイコンタクトとジェスチャーができるようになりました。 

○グループでやった CMがグループ発表のときいつもと違うように感じた。 

○いろいろな歌が面白かったし前で話すやつは、難しかったです。 

○歌が、面白くて楽しい。       ○まあたのしかった 

○もっと難しい英語を話してみたいです  

○知らなかった英語の言葉とか、表現の仕方を学ぶのが楽しいです！ 

○動画や画像を見て、英語を聞いて、「どこにあるのだろう？」や「今は、何を話しているのだろう？」を自 

 分で考えてみて、そのまま先生の話についていきたいです。 

○教えてもらった英語を覚えとくのが苦手なので覚えられるようになりたいです。 

○最初は英語があまり好きではなかったです。けれど、ずっとやっていたら好きになっていて。あと、最初

は大きい声があまり出なかったけれどなんだかたまに大きい声を出したら大きい声がよく出るようになり

ました。だから５年生、６年生でも大きい声が出るようになりたいです。あと、先生たちが私達の間違い

を伝えるときに、優しく言ってくれてよくわかります。これからもよろしくお願いします                          

 

(5) ６年 

○英語をスラスラ言えたり読んだりできるようになりたいです。 

○みんなと話し合いながら授業するのが楽しいです。 

○クリアボイスやジェスチャーを忘れないようにしたい 

○英語を前よりも少しだけどスラスラ言えるようになった   

○英語を発音よく上手に言いたいです。 

○英語の基本の話し方を覚えられました。 

○中学でもっと基本の話し方を覚えて話せるようになりたいです。 

○英語は自分の住んでいる国と違う言語だから頭に染み付かないし、発音だって日本語とは程遠いけれど、

言えるようになったとき本当に嬉しくなります！だから英語は苦手だけれど、英語の授業は大好きです！ 

○英語の授業でいちばん楽しかったのは、５年生との交流で会話をしたやつです。 

○中学校から急に難しくなるから、勉強をたくさんして、成績が良くなるように頑張りたいです。 

○英語の発表をスラスラと言えるようにしたい。 

○英語の授業のおかげで、英語のことが好きになった。先生の授業もとても分かりやすくて、内容がとても

頭に入る。塾でも英語で習ったところが出てくるので、ありがたく思っている。英語の授業のおかげでK

塾の英語の内容がだんだん出来るようになってきた。 

○世界からいろんなことを知ってすごいなと思いました 

○少し英語で話せたときが嬉しかったです。聞き取りができなかったので、中学校に行っても困らないよう

にしたいです。英語は難しいところがたくさんあるので頑張って、覚えたいです。 

○塾に行っているけど、まだ塾ではやっていないところをやってくれて嬉しいです。 

○もっと正確に英語を話せるようになりたい   

○英単語をもっとおぼえたいです。 

○たまに英語の文章を読んだりするとき、単語がわかんなかったり、なにこれって思うときがあるけど、読

むのは大好きなのでとても楽しいです！！ 

○あまり英語は好きではないけれど自分なりにいい方向に英語を取り組んでいきたいと思った。 

○英語はもともと苦手だけど、書いたり話したりするのは好きです。 

○英語の授業で楽しいことは、英語を書くことと英語の歌を歌うことが楽しいです。 



＜様式１＞ 

外国語活動・外国語の実施状況と評価 
○音源を聞いて何について話しているか考えるやつが楽しいです。 

○"英語を話せることによって、色々な人との繋がりが増えるから英語はとてもいいと思いました。 

○これからも、沢山英語を学んでもっとスラスラ話せるように頑張っていきたいです。" 

○英語の授業の聞き取りのとき、思ったよりも聞き取れているので、結構できるようになっているのだなと

思いました。それと、最初に英語の歌を歌うのが楽しいです。 

○全然英語がわからないのでぺらぺらしゃべれるよう頑張りたい 

○発表のとき言うことで、すらすら言えると嬉しいです。  

○"友達と発表し合うのが楽しい 

○英語の発表する時にどうにしゃべったら、相手に伝わるとかジェスチャーが大切とか色んな英語の発表の

仕方がよくわかりました。楽しいところは英語の歌が楽しかったです。 

○6年の英語は難しいけど、中学生になったらもっと難しくなるので集中して取り組みたいと思いました。 

○発音よく言えるようにしていろいろな単語とかを覚えたいです。 英語発表頑張りました。 

 

４．学校関係者による評価 

児童のアンケート結果をご覧いただき、考えたことや気付いたこと、ご意見等、下記に記載してくださ

い。 

 

〇ＡＬＴの先生と１年生が楽しそうに授業を受けていたのがとても印象的でした。今後も継続してお願いし

ます。 

〇英語を話せると大人になって世界が広がっていくと思うので、良い取り組みだと思いました。 

〇今日、１年生の英語を見学させていただきましたが、とても元気いっぱいで楽しそうだったので良かった

です。身体も使って、楽しく、英語を身近に感じながら学べていいと思います。 


